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Kleine Anfrage

Projektstand Landesbibliothek

Frage von Stv. Landtagsabgeordneter Thomas Hasler

Antwort von Regierungschef Daniel Risch

Frage vom 02. Oktober 2024
In der Juni-Sitzung dieses Jahres stimmte der Landtag deutlich gegen den Nachtragskredit fir den Umbau des

Postgebaudes. Dies vor allem aufgrund von Planungsmangeln und nicht aufgrund der Kosten. Die
Infrastrukturministerin hat bereits im Landtag betont, man misse sich nun neue Gedanken zur Nutzung des
Postgebaudes machen. Am 11. Juli war dann im «Vaterland» zu lesen, es werde mit der Standortgemeinde,
Stiftungen und Privaten neue Quellen zur Finanzierung gesucht. Am Projekt wolle man trotz allem festhalten. Es

gabe keine Zwischennutzung.

*  Wie ist der Stand der Gesprache zur Finanzierung der fehlenden CHF 5,5 Mio.?
*  Wird und wenn ja, wann wird die Regierung das Projekt erneut dem Landtag vorlegen?

*

Hat sich in Sachen Zwischennutzung die Ansicht heute geandert?

Antwort vom 04. Oktober 2024
zu Frage 1:

Wie in der Medienmitteilung der Regierung vom 10. Juli 2024 angekiindigt, wurden Gesprache aufgenommen.

Diese sind noch nicht abgeschlossen.
zu Frage 2:

Nach Abschluss der Gesprache wird die Regierung auf den Landtag zukommen. In welcher Form dies erfolgen

wird, ist noch nicht abschliessend geklart. Die Gesprache sollen in diesem Herbst abgeschlossen werden.
zu Frage 3:

Nein. Wie in der erwahnten Medienmitteilung vom 10. Juli 2024 festgehalten, hat die Regierung aufgrund des
Entscheids, Gesprache betreffend die Finanzierung zu fihren, auch entschieden, dass das leerstehende Post-
und Verwaltungsgebaude in Vaduz bis zur Klarung der Frage, ob das vorliegende Projekt doch noch umgesetzt

werden kann, keiner Zwischennutzung zugefihrt werden soll.
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